



ГОСУДАРСТВЕННАЯ ДУМА
ФЕДЕРАЛЬНОГО СОБРАНИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ
ВОСЬМОГО СОЗЫВА

ДЕПУТАТ
ГОСУДАРСТВЕННОЙ ДУМЫ

23 мая 2021 г.

№ С107-5/339

Министру юстиции
Российской Федерации
К.А.Чуйченко
119991 г. Москва,
ул. Житная, д.14, стр. 1

ДЕПУТАТСКИЙ ЗАПРОС

Уважаемый Константин Анатольевич!

В средствах массовой информации активно обсуждаются подготовленные Минюстом поправки в Правила внутреннего распорядка пенитенциарных учреждений в части существенного смягчения режима содержания в следственных изоляторах и колониях. При этом журналисты обратились к достаточно востребованной теме – об ограничении конституционных прав граждан на свободу доступа к информации, объясняя это тем, что значительное количество ведомственных нормативных документов о правах заключенных отнесены к служебной информации ограниченного пользования. Корреспондент «Независимой газеты» в статье «Конституцию и законы меняют под грифом ДСП» приводит мнения отдельных лиц о незаконности применения такого рода актов, затрагивающих права, свободы и обязанности человека и гражданина, ввиду того, что они не опубликованы для всеобщего ознакомления и не прошли регистрацию в Минюсте. Кроме того, в публикации указано, что отсутствие у правозащитников доступа к этим сведениям препятствует им осуществлять свои функции по защите интересов граждан, находящихся в местах принудительного содержания.

Учитывая актуальность поднимаемых проблем, прошу проанализировать поставленные журналистами вопросы и по результатам рассмотрения запроса сообщить в Государственную Думу в соответствии со статьей 14 Федерального закона от 8 мая 1994 года № 3-ФЗ «О статусе сенатора Российской Федерации и статусе депутата Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации».

Приложение на 2 л.



Ю.П.Синельщиков